
 

11ο ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΧΟΛΕΙΟ ΑΡΓΤΡΟΤΠΟΛΗ   

ΕΩΣΕΡΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΜΟ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΣΟΤ ΧΟΛΕΙΟΤ 
 Το ςχολείο μασ βρίςκεται ςτην οδό Ηλεκτρουπόλεωσ 1, Τ.Κ.16452, τηλ & fax: 
210-9919563, Ε-mail: mail@11dim-argyr.att.sch.gr. Ανήκει ςτη Δϋ Διεφθυνςη Π.Ε. 
Αθήνασ (Συγγροφ 165- Νζα Σμφρνη, τηλ: 2131617404, φαξ: 2131617420). Κατά το 
ςχολικό ζτοσ 2022-2023 λειτουργεί με 10 Τμήματα Γενικήσ Παιδείασ, 2 Τμήματα 
Ζνταξησ και 4 Τμήματα Ολοήμερου Προγράμματοσ.  
Ο παρϊν Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ λειτουργίασ του ςχολείου μασ ςυντάχθηκε με 
βάςη την ιςχφουςα Νομοθεςία (Προεδρικά Διατάγματα, Υπουργικζσ Αποφάςεισ, 

Εγκυκλίουσ και λοιπζσ διατάξεισ του ΥΠΑΙΘ) και τισ αποφάςεισ του Συλλόγου 
Διδαςκόντων του ςχολείου μασ. Επιπλζον,λόγω τησ μη εξάλειψησ τησ πανδημίασ θα 
ςυνιςτοφςαμε να παίρνονται τα απαραίτητα μζτρα για την ατομική και ομαδική 
προςταςία των μαθητϊν .Σε περίπτωςη νόςηςησ μαθητή θα ακολουθοφνται οι 
εκάςτοτε οδηγίεσ του ΕΟΔΔΥ . 
 
 

ΔΙΑΡΘΡΩΗ ΣΟΤ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΜΑΘΗΜΑΣΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΛΕΙΜΜΑΣΩΝ ΠΡΩΙΝΗ ΖΩΝΗ ΚΑΙ ΟΛΟΗΜΕΡΟΤ 

ΩΡΕ ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

 

07.00-07.15 
Τποδοχή μαθητών Πρωινήσ 
Ζώνησ 

 

07.15-08.00 45′ 
Προαιρετική Πρωινή 
Ζώνη 

08.00-08.15 15′ Τποδοχή μαθητών 

08.15-09.40 85′ 
1η διδακτική περίοδοσ 
(1η διδακτική ώρα 45′-
2η διδακτική ώρα 40′) 

09.40-10.00 20′ Διάλειμμα 

10.00-11.30 90′ 2η διδακτική περίοδοσ 
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11.30-11.45 15′ Διάλειμμα 

11.45-12.25 40′ 5η διδακτική ώρα 

12.25-12.35 10′ Διάλειμμα 

12.35-13.15 40′ 
6η διδακτική ώρα 
(Λήξη υποχρεωτικού 
προγράμματοσ) 



ΚΑΝΟΝΕ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΣΟΤ ΧΟΛΕΙΟΤ 
 Η προςέλευςη των μαθητών γίνεται  υποχρεωτικά ςτο διάςτημα 8:00-

8:15. ε περίπτωςη αργοπορίασ ο μαθητήσ μπορεί να ειςέλθει ςτο ςχολείο 
ςτο πρώτο διάλειμμα (9.40), καθώσ η καθυςτερημένη προςέλευςη 
δημιουργεί προβλήματα ςτη λειτουργία του ςχολείου . Για την αςφάλεια των 
μαθητών η είςοδοσ του ςχολείου παραμένει κλειςτή καθ’ όλη τη διάρκεια 
λειτουργίασ του (8:15΄-13:15΄ και 13:20΄–16:00) 

 τα διαλείμματα οι μαθητέσ παραμένουν ανά τμήμα ςε 
προκαθοριςμένουσ χώρουσ και δεν μετακινούνται από αυτούσ. την 
τουαλέτα περιμένουν με ςειρά. Καλό θα ήταν να φροντίςουν να πηγαίνουν 
τουαλέτα ςτη διάρκεια του διαλείμματοσ και όχι ςτη διάρκεια του 
μαθήματοσ. Ανά τμήμα ανεβαίνουν και κατεβαίνουν ςυνοδεία του 
εκπαιδευτικού. ε περίπτωςη βροχήσ, οι μαθητέσ παραμένουν ςτο διάλειμμα 
εντόσ τησ αίθουςάσ τουσ υπό την εποπτεία του εκπαιδευτικού.  

 Οι μαθητέσ ςυνιςτάται να πλένουν τακτικά τα χέρια τουσ με νερό και 
ςαπούνι ή  να βάζουν αντιςηπτικό κυρίωσ πριν φάνε το φαγητό τουσ και 
μετά την τουαλέτα. Προςέχουν να μην αγγίζουν το πρόςωπό τουσ. Δεν 
ανταλλάςςουν αντικείμενα.  

 Δεν επιτρέπεται οι μαθητέσ να φέρνουν ςτο ςχολείο παιχνίδια ή μπάλεσ 
από το ςπίτι.  

 Απαγορεύονται τα ηλεκτρονικά παιχνίδια, οι ηλεκτρονικέσ ςυςκευέσ και 
τα κινητά τηλέφωνα. 

 Προτείνουμε να έχουν καθημερινά δύο ξυςμένα μολύβια, ξυλομπογιέσ, 
μία γόμα και μία ξύςτρα και ένα δικό τουσ μαρκαδόρο πίνακα ςτην καςετίνα 
που θα κρατάνε πάντα καθαρή. 

 Σα παιδιά θα πρέπει να φροντίζουν το φαγητό τουσ και να μην το 
μοιράζονται. Να έχουν δύο μπουκαλάκια με νερό  Να έχουν καθημερινά μαζί 
τουσ τα απαραίτητα αντιςηπτικό διάλυμα και μαντηλάκια.  Προτείνουμε ένα 
τςαντάκι διαλείμματοσ με το όνομα του παιδιού, ςτο οποίο θα υπάρχει το 
δεκατιανό, το νερό, το αντιςηπτικό, μαντηλάκια και ςακουλάκια τροφίμων . 

 Οι μαθητέσ οφείλουν να φέρονται με ςεβαςμό και ευγένεια προσ τουσ 
εκπαιδευτικούσ και τουσ ςυμμαθητέσ τουσ.  

 Δεν επιτρέπεται κάθε μορφήσ βία (λεκτική - ςωματική).  
 Οι μαθητέσ ςέβονται τον ςχολικό χώρο και φροντίζουν να παραμένει 

καθαρόσ. Κάνουν καλή χρήςη των υλικών και τησ υποδομήσ του χολείου. 
 Οι εκπαιδευτικοί δεν υποχρεούνται να δίνουν φαρμακευτική αγωγή ςτα 

παιδιά ςε οποιαδήποτε περίπτωςη αςθένειασ. ε περιπτώςεισ που 
απαιτείται φαρμακευτική αγωγή, οι γονείσ και κηδεμόνεσ των μαθητών, 
οφείλουν να αιτούνται την άδεια τησ Διευθύντριασ προκειμένου να 
ειςέρχονται οι ίδιοι, ή άλλο πρόςωπο το οποίο θα υποδείξουν ςχετικά, ςτον 
χώρο του ςχολείου, ώςτε να τη χορηγήςουν. 

 ε περίπτωςη που ο μαθητήσ ςτο ςχολείο νιώςει  αδιαθεςία, εμφανίςει 
πυρετό, βήχα ή δυςκολία ςτην αναπνοή, ενημερώνει αμέςωσ τουσ 
εκπαιδευτικούσ οι οποίοι οφείλουν να έλθουν ςε επαφή με το γονιό για την 
παραλαβή του .Κατά το διάςτημα τησ αναμονήσ ο  μαθητήσ  θα παραμένει 
ςτην ειδική αίθουςα του ςχολείου όπωσ προβλέπεται .  

 Παρακαλούνται οι γονείσ να ελέγχουν τακτικά την υγεία των παιδιών 
τουσ και κυρίωσ πριν ξεκινήςουν το πρωί για το ςχολείο. Να κρατούν  τα 
παιδιά ςτο ςπίτι αν νιώθουν άρρωςτα, να επικοινωνούν  άμεςα με γιατρό 



που τα παρακολουθεί ςυςτηματικά  και να ενημερώνουν το ςχολείο για την 
πορεία τησ υγείασ του . Εφόςον, ςύμφωνα με την κρίςη του θεράποντοσ 
ιατρού, το παιδί χαρακτηριςτεί ωσ ύποπτο για λοίμωξη COVID-19 χωρίσ να 
υπάρχει εναλλακτική διάγνωςη, θα πρέπει να γίνει κατά προτεραιότητα 
διαγνωςτικό τεςτ με ευθύνη και πρωτοβουλία του γονέα.  

 Εν αναμονή του αποτελέςματοσ, το παιδί παραμένει  ςτο ςπίτι (εφόςον 
κρίνεται από τον ιατρό) , ενώ το ςχολείο ςυνεχίζει κανονικά τη λειτουργία 
του   

 ε περίπτωςη που το τεςτ για τον κορωνοΰό είναι θετικό, ο γονέασ 
του μαθητή ενημερώνει άμεςα τον υπεύθυνο διαχείριςησ COVID-19 τησ 
ςχολικήσ μασ μονάδασ, τον κο. Κυριακάκη Γεώργιο, ή τη διευθύντρια.  

 Ο κηδεμόνασ του μαθητή οφείλει να ενημερώςει άμεςα τη Διευθύντρια 
και τον εκπαιδευτικό τησ τάξησ για οποιαδήποτε αλλαγή τησ οικογενειακήσ 
κατάςταςησ και να υποδείξει με υπεύθυνη δήλωςη το πρόςωπο που θα 
ςυνοδεύει το παιδί ςτο ςχολείο. ε διαφορετική περίπτωςη το ςχολείο δε 
φέρει καμία ευθύνη. 

 Η φοίτηςη των μαθητϊν ςτο ςχολείο είναι υποχρεωτική και καταγράφεται ςε 
καθημερινή βάςη από τον εκπαιδευτικό τησ τάξησ. Δικαιολογημζνεσ είναι οι 
απουςίεσ μαθητϊν που φζρουν υπογεγραμμζνο ςημείωμα κηδεμόνα ή ιατροφ.  

 Η φοίτηςη των μαθητϊν του ολοήμερου προγράμματοσ διακόπτεται όταν ο 
μαθητήσ ςυμπληρϊςει 15 ςυνεχόμενεσ απουςίεσ οι οποίεσ δεν δικαιολογοφνται 
από ιατρική γνωμάτευςη. 

 Οι μαθητζσ που παρακολουθοφν το Ολοήμερο πρόγραμμα κατανζμονται ςε 
τζςςερα ςταθερά τμήματα. Η ςίτιςη θα πραγματοποιείται ςε ξεχωριςτή 
αίθουςα όπου θα υπάρχει δυνατότητα  θζρμανςησ του γεφματοσ από άτομο 
που θα οριςτεί από το ςφλλογο γονζων . 

 Παρακαλούμε οι γονείσ να μην ειςέρχονται ςτον χώρο του ςχολείου. Για 
οτιδήποτε να επικοινωνούν πρώτα τηλεφωνικά με τον εκπαιδευτικό ή τη 
διευθύντρια. Θα υπάρχουν προκαθοριςμένεσ μέρεσ και ώρεσ ςυνάντηςησ 
των γονέων με τουσ εκπαιδευτικούσ ςε τακτική βάςη . 

 Παρακαλούμε όπωσ γονείσ και  μαθητέσ να ακολουθούν τισ οδηγίεσ και 
υποδείξεισ των εκπαιδευτικών και να ςυμμορφώνονται ςε αυτέσ 
προκειμένου να λειτουργήςουν με αςφάλεια ςτο ςχολικό περιβάλλον και 
ςτη νέα ςχολική πραγματικότητα που διαμορφώνουν τα δεδομένα τησ 
πανδημίασ.  

 

Η διευθύντρια  και οι εκπαιδευτικοί του ςχολείου ευχόμαςτε καλή δύναμη. 

Μεγάλο βήμα, μεγάλη ευθύνη και  είμαςτε όλοι μαζί ς’ αυτό. 


